

z első érdem-éremmel kiúntetve.

ÉREM PARIS 1878,



Z. Eggerszies május 2-dikán 1881. első díj.

**J. és MÜLLER**  
-lemezgyára Budapesten,  
-zit TRIEURÖKÉT, (konkolyválasztó)  
-ET malmok számára, KOPTATOKAT,  
-ZITÁKAT és ROSTÁKAT cséplőgé-

**ERZSÉBET-KIRÁLYNÉ SÓSFÜRDŐ**  
gyógyhely Budapest, (Budán).  
Idény május 1-től szeptember 30-ig.

A gyógyhely keserűvíz-forrása (ivó és fürdő gyógymód) legjobb sikerrel használhatók: a beteg bántalmánál, alhasi és általános vérbőségnél, és ez ebből keletkező nemesebb szervekhez való vértől való tisztításnál, verőcéri pangások esetében, aranyérről, tulságos elhízásnál, rástáknál, máj és lép bajoknál, közsérnyél és végre női betegségeknek.

Egészséges fekvés, tiszta tiszta levegő, 40 kényelmes lakszoba, jó vendéglő, többnemű szórakozás.

Pontos közlekedés a fővárossal állomászó társas-kocsikon, reggel 5 órától kezdve.

Rendelő orvos Dr. Bruck J. (lakik Budapest, Deák-útea 19.)  
Tulajdonosok: Mattoni és Wille.

**Minden betegnek,**  
ki gyomor és tüdőben, vér-zegénységben, meghűlésben, rekedtségben, sapdtságban és hámorhidában szenved, lehet segíteni.

Hoff János urnak, os. kir. udvari szállító feltaláló és egyedüli gyáró a Hoff János-féle maláta kivonatnak, Európa majdnem minden fejedelmének udvari szállítója Bécsben.

Fabrik: Grabenhof, Bräunerstrasse 2., Comptoir und Fabriks-Niederlage: Graben, Bräunerstrasse Nr. 8.

**Köszönőirat.**  
Kérek gyorsan 13 üveg Hoff János-féle maláta-egészségi sört, 3 esomag (kék papírban) nyákolódó mell bonboezet, mivel azon urhölgy, melynek ezen Hoff-féle egészségi-sört hozatom, valósággal nem éltet a nélkül, vagyis mindég betegeskedne.

Teljes tisztelettel  
**Berghetti A.**  
**Hivatalos gyógylevél.**

Cs. kir. központi egylet stb. Flensburg: A Hoff János-féle maláta-egészségi sör, mint kitűnő erősítő szer bizonyult.

**Major Wittge,**  
a porosz királyi Lazareth delegátusa.

Raktárak Debreczenben: Rickl J. Z. Mos és Csanak Józsefnél.

Vecsey-láz.

**Előfizetési árak:**  
Helyben és postán küldve:  
Egy évre 10 frt. Negyed évre 2 ft 50 kr.  
Fél évre 5 „ Egyes szám — „ 5 „  
Előfizetési pénz s minden közlemény: főpiacz, VECSEY-ház, földszint a szerkesztőségbe bérmentve küldendők.  
Előfizethetni helyben:  
TELEGDI K. LAJOS és ifj. CSÁTHY KAROLY könyvkereskedésében és a szerkesztőségnél. Együtt a postahivatalok utján.

# DEBRECZEN

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.  
A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.  
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

**Hirdetési díj:**  
Négy hasábos petisorért 5 kr.  
Nagyobb terjedelmű, mint az előzőekben több izbeli hirdetések, alkú szerint a legolcsóbb árrért.  
Bélyegdíj: minden bejuttatásért külön 30 kr.  
„Nyilt-tér”-en megjelenő közlemény minden petit sora 15 kr.  
N é v - vagy bérmentlenül beküldött kéziratok nem vétetnek tekintetbe. — Ugyazintén kéziratok nem adatnak vissza.

**A régi nóta.**  
Debreczen, július 13.

(\*) A csehek mozgalma folytán az osztrák elnémetesítő törekvések ellen „óvrendszabályokat” készülnek behozni Csehországban. Krausz tábornagy, az ujonnan kinevezett helytartó részletes programot készít, a „rend és nyugalom” helyreállítása céljából. Szegény csehek! Ők azt hiszik, hogy joguk van nemzetiségüket védeni, s a sérelmek ellen demonstrálni.

Csalódtak. Az „összbirodalom” eszméje elnyom minden melléktekinetet. Az „osztrák” érdekek, melyek Bécsből világszerte diészeseknek, háttérbe szorit minden más érdeket. Bécsé az idegen tollakkal csillogás szerepe, a monarchia népeit pedig a — hallgatás és a méltatlan elnyomásnak békén türeje.

Ezt akarják ráerőszakolni Csehországra is. Az a prágai diák zavargás, mely a cseh-kérdés némi feltüntetésére volt szánva, még rossz gyümölcsöket teremhet. Ime, Krausz lovag, egy osztrák katona, ki előtt az egyenruhán kívül semmi sem szent, már készíti a reakciónárius rendszabályokat a „béke és rend” helyreállítására. — Nem kevesebbet akar, mint a Csehországot „szűkebb körű” (ismerjük az osztrák kiesinyítő jelzőket!) ostromállapot alá helyezni, s az esetleg tovább is demonstráló lapokat vagy testületeket felfüggeszteni, stb.

Ime, ezen pontozatokkal akarják Csehországban a „rendet” helyreállítani. Így akarják az „egység” keretét erőszakosan egybeillesztve tartani, hogy meglegyen az egységes, dicső monarchiának osztrák jellege.

Az ismeretes régi osztrák nótat ismét fúják. Így szokott az osztrák népeivel elbánni, mikor ozivilizálni akarja is, s mikor az „egységes” jelleg fentartása érdekében törek-szik.

Mi is ismerjük ezt a nótat. Fújják a fültünkbe egyidőben. S épen azért, mert ismerjük, állíthatjuk, hogy azzal hódítani nem lehet. A vaczkor nem lépés méz.

A cseh kérdés érdekében folytatott mozgalmat elnyomhatják, de a cseh kérdés még élesebb jellegű lesz, s fenn fog maradni a többi kérdésekkel együtt.

S ezek a mellett tanuskodnak, hogy az osztrák haegemonia nem örökké való.

Kérem a megválasztott országgyűlési képviselőkhez. A függetlenségi párt-hoz tartozó országgyűlési képviselő urak felkéretnek, hogy lakásukat, a posta és tárida állomásokkal együtt, alulirt végrehajtó bizottsággal (Budapesten, Muzeum-körut 41.) közölni méltóztatassanak. Budapest, július 10-én 1881. Az országgyűlési függetlenségi párt végrehajtó bizottsága.

**A zágrábi tartomány-gyűlés tegnapi zártatott be kir. leirattal.**

Az új fogyasztási adók nem sok sikerrel kecsegtetnek. A belügyminiszter körrendeletileg értesíté valamennyi törvényhatóságot, hogy a cukor-, kávé-, és sör-fogyasztási adókra nézve a községek általi megváltás legtöbb esetben nem sikerült; a bérlet bevétel pedig, mert a törvény évközben lépett életbe, szintén nem sikerült (t. i. oly árverezők, kik a kikiáltási árak megajánlották volna, nem találkoztak.) Ennél fogva igeek sok esetben a fogyasztási adónak a községek terhére való átutalása vált szükségessé.

A Görögországnak átengedett területék kiszolgáltatását 40 napra halasztották el.

Kraus altábornagy csehországi küldetéséről a „N. W. Abendblatt” fontos, a „W. Abendpost” által megczáfolt részleteket közöl. Ezek szerint Kraus elutazása Prágában azért szenved halasztást, mert Kraus lovag megbízást kapott, hogy részletes programot készítsen a rend és nyugalom helyreállítására céljából szükséges teendőkről. E programot a minisztertanács meg fogja vitatni, mielőtt az uralkodó elé terjesztetnék helybenhagyás végett. A minisztertanács évégből esütörtökön tart ülést, melyre Kraust is meghívták. A tábornok továbbá messzeterjedő meghatalmazásokat kér, melyek által Prága és Csehország szűkebb kört ostromállapot alá helyeztessék, — e szerint jogában állana a helytartóságnak, hogy hat hónapr, egész egy évre felfüggesztessen bármely lapot, vagy bármely egyletet. A prágai egylet két osztását 1883-ig akarja elhalasztani, mivel e kérdés gyors elintézése könnyen újabb zavarkra adhatna alkalmat; a Burschenschaftoknak egy évig elakarja tiltani a színek viselését. Hogy az alkotmányos elvek követei események eleget tegyen a kormány utólagosan kérni fogja a törvényhozó testület jóváhagyását. Prazak miniszter azonban már is kijelentette, hogy ő e rendszabályokhoz beleegyezését adni soha se fogja, s ha a minisztertanács mégis elfogadná azokat, azonnal le fog mondani.

**A negyedik.**

Tegnap tartatott meg Budapesten a Bartha eset folytán indított negyedik sajtóperben a végtárgyalás.

Lichtenegger Vilmos kolozsvári hirlapíró ellen lön e per megindítva a „Függetlenség”-ben közzét, „A kardbojtos orgyilkosok” című cikkje miatt.

A vádléval ezen pontokat kifogásolja. Mondatik, hogy:  
1. „Ausziának a mi véres verejtékünkön hízalt, zsoldosai már nemesek pénzünkkel rendelkeznek, nemesek nemzetiségünket gunyolják, nemesek szent jelvényünket, a zászlót tiporják sárba, hanem még életünk sincs miattuk biztonságban.” És hogy  
2. „Kétséget sem szenved, hogy midőn Rüstow és Dienstl az orgyilkoságot elkövetétek nem egyedül saját fejük után eselekedtek, hanem az a közös hadseregbeli tiszt kar nagy részének tudtával sőt akaratából történt.”

Garfield elnök állapota folyvást javul s felgyógyulása biztos.

A „Szegedi Napló” mint a függetlenségi párt közlönye. Vasárnap délutánra a szegedi összes népkörök tagjai értekezletre voltak meghiva a belvárosi népkör helyiségébe. Össze is gyűltek ott 1/5 órára mintegy 200 an a függetlenségi párt-hoz tartozó legtekintélyesebb polgárok közül. Polczner Jenő, a belvárosi népkör elnöke előadta, hogy az értekezlet összehívására több, a pártot érdeklő fontos ügy megbeszélése szolgáltatott okot s hogy tehát mindenkéltől elnök és jegyző választandó. Elnöknek egyhangulag Polczner Jenő, jegyzőnek pedig Magyar Miksa kiáltott ki.

Elnök megnyitván az értekezletet, előadja, hogy a napirendre tűzött tárgyak főlvétele előtt meg kell emlékeznie egy fölötté fontos és a pártra nézve nagy horderejtű eseményről, arról t. i. hogy a „Szegedi Napló” című helybeli napilap mai száma élen enuntiatívot intézett a függetlenségi párt-hoz. E nyilatkozat lényege abból áll, hogy a „Szegedi Napló” ezentul a függetlenségi párt lapjainak sorába állott és így törekvéseit a párt törekvéseivel egyesíti. Nagy fontosságúnak hangsúlyozza elnök a „Napló” e kijelentését, főleg azon szempontból, hogy ezzel a hely-

beli függetlenségi pártnak az a régi óhaj-tása és igénye valósul meg, melyszerint sajtóközege is lesz. Lelkesen beszél az elnök arról, mely sokat nyert a párt egyrészről a „Szegedi Napló” szerkesztőjének csatlakozása, másrészről a lap politikai irányvátoztatása által és határozatként kívánja kimondatni, hogy a szegedi függetlenségi párt nagy lelkesedéssel és örömmel fogadja kebelébe Enyedi Lukács urat és lelkesedéssel fogadja közlönyévé a „Szegedi Naplót.”  
Ez megis történt.

Uj omladina-gyűlés. A Grätzban tartozkódó szerb egyetemi és mtegyetemi tanuló ifjuság felhívat intéz a magyarországi szerb omladinahoz (fiatalsághoz,) melyben a szerb fiatalság ez idei nagygyűlésének helyéül Verseczet jelölén ki, ugyanazt f. évi augusztus hó 6., 7. és 8. napjára tűzi ki. Ezen a gyűlésen a felhívás szerint politika nem kerül szönyegre, csakis a szerb nép anyagi és közművelődési ügyei fognak tárgyalatni minden párt tekintet nélkül. A grázi szerb fiatalság azért találja magát hivatottnak e közgyűlés összehívására, mivel a tavalyi újvidéki szerb omladina-gyűlés alapszabályait a kormány nem hagyta jóvá, s most Újvidéken a gyűlés összehívására nincs semmiféle törvényes organum.

Lichtenegger Vilmos kolozsvári hirlapíró ellen lön e per megindítva a „Függetlenség”-ben közzét, „A kardbojtos orgyilkosok” című cikkje miatt.

A vádléval ezen pontokat kifogásolja. Mondatik, hogy:  
1. „Ausziának a mi véres verejtékünkön hízalt, zsoldosai már nemesek pénzünkkel rendelkeznek, nemesek nemzetiségünket gunyolják, nemesek szent jelvényünket, a zászlót tiporják sárba, hanem még életünk sincs miattuk biztonságban.” És hogy  
2. „Kétséget sem szenved, hogy midőn Rüstow és Dienstl az orgyilkoságot elkövetétek nem egyedül saját fejük után eselekedtek, hanem az a közös hadseregbeli tiszt kar nagy részének tudtával sőt akaratából történt.”

Az inkriminált cikk felolvasása után védő a következőket kéri felolvastatni: a kir. főügyesség által beadott halasztási kérvényt, az inkriminált cikket követő összes kolozsvári tudósításokat a Magyar Polgár. „Példás elégtételt követelünk”, a „Kelet”-nek a népgyűléstől hozott, a „Kelet Népe”-nek „A hadsereg” című cikkét s végül a kolozsvári hatóságok az országgyűléshez intézett feliratát.

A közvádló ezek felolvastatását elenezi, mivel nem tartoznak a vádlott által állított tények bizonyításához.

Polonyi védő: Mielőtt a törvényszék visszavonul, azon kérdést bátorodom a t. közvádló urhoz intézni, vajjon elismerie azt, hogy Dienstl és Rüstow legfelsőbb helyen megkegyelmeztettek?

Közvádló: Azt elismerem, hogy bntetésük hátralevő része kegyelmileg elengedtetett.  
A törvényszék visszavonul tanácskozásra. Beható tanácskozás után a törvényszék kihirdeti a felmerült kérdésre nézve határozatát, mely szerint az inkriminált cikket követő cikksorozat s Kolozsvár hatóságának az országgyűléshez intézett feliratának felolvasása elrendeltetik, ellenben a többi hirlapi közlemények felolvasása, minthogy azok nem képeznek perrendszert bizonyítékot, mellőztetik.  
Ezek felolvasása után védő azon kér-

dést kéri a vádlotthoz intézni, vajjon kaptott-e cikk megírásáért fizetést s milyen viszonyban állott Barthaival?

Lichtenegger erre kijelenti, hogy ő fizetést a cikkért nem kapott s Barthaival őszinte baráti viszonyban állott.

Ezzel elnök a bizonyítási eljárásat befejezettnak nyilvánítja s felhívja a közvádlót vádbeszédének előterjesztésére.

Mind a vád, mind a vádbeszéd megtartása után a vádlott is rövid beszédet mond, s az esküdttek visszavonulnak tanácskozára.

Az esküdtsek hosszas tanácskozás után vádlottat hét szóval öt ellenében fölmentette. A királyi ügyész megnyugodott az ítéletben.

**Az elnyomott Bosznia. — Olasz dolgok. — Midhat sorsa.**

Bosznia kormányzata ellen az utóbbi időben a török hirlapokban több vád jelent meg, az adatok részletes felsorolásával, melyek kétségtelenül arra vannak szánva, hogy egész Törökországban a legrosszabb hirbe hozzák Bosznia kormányzatát. Különösen a Vakít tesz tul e tekintetben többi laptságain.  
Elbeszéli, hogy a boszniai katonai parancsnokok muzulmán imahelye keresztény templomot akarnak építtetni és hogy a muftit annak kijelentésére kényszerítették, hogy a templom építésnek semmi sem áll utjában.

Azt beszéli továbbá, hogy Württemberg hg. a Tegnagyobb önkényt gyakorolja, hogy kinyert építési engedélyek alapján felépült házakat leromboltat, hogy a bíróságok által hozott ítéleteket megváltoztatja és hogy volt rablókat alkalmaz a zapteiek között, és ezek a békés polgárokat üldözik és zsarolják.  
Olaszország külpolitikájáról szóló római közleménye „Pol. Corr.”-nek, következőleg hangzik:  
„A külpolitika terén egyelőre sincs semmi nagyobb, megoldásra való föladat s kivéve a Franciaországgal való utóbbi kellemetlen surlódásokat, ma nem áll egy fontosabb kérdés s a külpolitika napirendjén, mely a mostani kabinet által inaugurált békés fejlődésnek korrekt és loyális magatartásnak politikáját, az ez iránti bizalmat zavarhatná.”

A mi a Franciaországgal történt kellemetlen differenciákat illeti, minden elfogulatlan embernek meg kell adnia azt, hogy az olasz kormány dacára a fölmerült tömérdek nehézségeknek, oly higadtággal és merevséggel járt el a kényes ügyben, a mely a legnagyobb elismerést érdemli és csakis ezen korrekt eljárásnak erélynek és határozottságnak, melylyel az olasz kormány Franciaország iránt uralkodó izgalom kitöréseit megakadályozni tudta, köszönhető az, hogy a Franciaország-hoz való viszonyok, legalább külsőleg és hivatalosan a kölcsönös konvencziának azon jellemével bírnak, mely komoly bonyodalomak kitörését maggátolni képes.

Midhat pasa sorsa még eldöntve nincs, legalább a máskor oly bőbeszédű konstantinápolyi táviró hallgat, mint a hal. Azt a különös dolgot jelentik csak, hogy a szultán naponként tanácsokéz néhány fiatal emberrel, a kiknek véleményére többet ad, mint miniszterei összes tanácsaira, Mint állítják, ezek ellenük Midhad kivégeztetését, mihiz járul Mahmud nevének, tehát a szultán nővéreinek levele s kinek működését tőlük telhetőleg gyámolítják Midhad barátai.

x Hugó Victor szobra. Parisban bizottság alakult, mely vezetni fogja a Hngó Victornak emelendő szobor tárgyában megindult mozgalmat. A bizottság július 14-én, a Bastille bevételének évfor-





# TISZAI D. ÖRÖKÖSÖK

ujjonnan berendezett

## KÖNYVNYOMDÁJA

(Debreczenben, piacz Vecsey-ház) elvállal mindennemű könyvnyomdai munkák u. m.:

számlák, árjegyzékek, étlapok, falragaszok, lakadalmi, estélyi s báli

**MEGHIVÓK és TÁNCZRENDEK,**

VONALOZOTT IVEK,

**gyászjelentések, levélfejek, röpiratok, irodalmi művek stb.**

gyors, pontos és jutányos árérti elkészítését.

VIDÉKI MEGRENDELÉSEK 24 ÓRA ALATT TELJESITTETNEK.

### Iskolai értesítés.

Nyilvános POLGÁRI és KERESKEDELMI ISKOLÁM s NEVELŐ-INTÉZETEMBEN Budapest, Károly-körút 22. sz. az új iskola év f. évi szeptember 1-én veszi kezdetét. — A növendékek felvétele augusztus 20-ikától naponta délelőtt 8—12-ig, és délután 3—5 óráig esz közölhető. —

Intézetemet 28 év óta saját erőmből tartom fenn, és már 8000 növendéke volt eddig.

Polgári iskolámban a kereskedelmi pályára képesítetnek az ifjak. Kereskedelmi iskolám egyenjogu a kereskedelmi akadémiával s növendékei jogosultak a katonai egy évi önkéntesi szolgálatra.

A nevelő-intézet az iskolai épületben van. Programot kívánatra ingyen.

(284.)

Röser Miklós.



fejzem ki.

Csodálatra méltó a természet ereje,

ha az kellő módon alkalmaztatik.

### A TERMÉSZET EREJE!

Igy kiáltok én is fel s önnek ezennel legbensőbb köszönetemet fejezhetem ki, miután hála legyen érte az istennek, az ön Winkelmayer-féle bojtortján gyökér szesz- és hajkenőcs segélyt hozott számomra hajam kihullása ellen s annak újra növésénél s csak azt óhajtanám, miszerint az igazság a világnak tudomására jusson. Kaufman P. Dublán,

Hat évig kopasz és szakállaian, mint a milyen 24 éves fiatal ember ember létemre voltam, csaknem kétségbeesjtő. Az ön csakugyan csodálatraméltó és gyógyhatásos Winkelmayer-féle bojtortján gyökér szesz és hajkenőcsének használata után alig két hónap alatt ismét tömött haját nyertem, sőt még a szakalam is, melynek kinövésében pedig magam is kételkedtem, igen szép sűrűn mutatkozik. Hála érte az istennek, a természet gyógyerejének; önnél köszönetemet, miután legközelebb Bécsbe fel fogok rándulni, élő szóval fogom kifejezni.

Kandler J. gépész Budapesten.

Az ön Winkelmayer-féle bojtortján gyökér szeszének néhány üveggeli elhasználása után, parókámat, melyet már csaknem egy éve viseltem, ismét félretehettem, s most ismét megvan a hajam, sőt több mint ezelőtt, Ezen eredményről nállam bárki is meggyőződhetik.

Wendt J. jószagtulajdonos B. Lag. a Thaja mellett A. Ausztria.

En az ön valódi Winkelmayer-féle bojtortján gyökér szeszéből 2 palackkal hozattam magamnak, s annak használata mellett, mind a mellett is, hogy alig vagyok még 20 éves, rövid pár nap alatt nagy és szép szakált kaptam. Ezennel hálás köszönetemet Maradtam tisztelettel

ifj. Maguser Lőrincz, Krappou (Kraina).

Legbensőbb hálás köszönetemet az ön Winkelmayer-féle bojtortján gyökér szeszéért, melynek három heti használata után, pompás tömött szakált birtokában vagyok. En az ön csodálatra méltó készítményeit mindenkinek a legmelegebben ajánlhatom.

Ezen, valamint sok más száz elismerő és köszönőirat, melyek nálam eredetiben mindenki által bármikor is betekinthesés végett ki vannak téve, a Winkelmayer-féle bojtortján gyökér szesz és hajkenőcs, minden dicséretét feleslegessé teszik, mivel a jó önmagát dicséri meg.

Arai: 1 palack Winkelmayer-féle bojtortjángyökér szesz 90 kr.  
1 tégely " hajkenőcs 50 kr.  
1 palack " " olaj 40 kr.

Bécsi megküldésnél, (a pénzbevétele vagy utánvétel mellett) csomagolásért 10 krral több.

Központi raktár: WINKELMAYER J. Bécs. VI. Gumpendorferstrasse 159. szám alatt.

Fiókraktár: Debreczen; Rothschnek Emil gyógyszerész, valamint minden hirnevesebb gyógyszerész és illatszerkereskedésben kaphatók.

A tömördek hamisítás kikerülése végett, csak arra kéretik, mindenkor Winkelmayer féle valódi bojtortján gyökér bésziménynt kérni, s arra ügyelni, hogy mindenik palackon J. Winkelmayer Bécs VI. Gumpendorferstrasse 159. szög legyen alkalmazva.

### A mohai ÁGNES-forrás

hazánk egyik legszénsavdusabb

### savanyu vize

kitűnő szolgálatot tesz, főleg az emésztési zavaroknál s a gyomornak az idegrendszer bántalmain alapuló bajaiban. Altalában a víz mindazon kóroknál kiváló figyelmet érdemel, melyekben a szervi élet támogatása és az idegrendszer működésének fokozása kívánatos.

Borral használva már is kiterjedt kedveltségnek örvend.

Fris töltésben mindenkor kapható:

### ÉDESKUTY L.

m. kir. udv. szállitónál Budapesten.

Csauak József, Geréby Fülöp, Riekl József Zolmos, Priegl és Thill, Varga Lajos uraknál Debreczenben,

Ugyszintén mindegyik gyógytárban, fűszerkereskedésben és vendéglőkben. (265.)



Kapható Debreczenben: Dr. Rothschnek V. gyógyszerész urnál s csaknem minden nagyobb városi gyógyszerészertárban.

Margittán a tegnap képviselőválasztás alkalmán Odön kormányparti választott kormánypart nagymérvű tén ezt várni is lehetett.

Katonai reformok már régóta, egyszer a vadról, majd a lovasság új bülk, s aztán a hírek újra Most b. Beck altábornagy veres erő vezérkari főnök óta a hadsereg e részben rebesgetik. E reform abb ezentul a katonai főbb és tanároknak kizárólag törzsi zadosok alkalmaztatnának.